

鸢都湖、青年路、机场路要改名

面向社会征集新名, 截止日期8月15日

本报8月3日讯(记者 于潇潇)3日记者获悉, 为进一步体现白浪河景区的潍坊地域特性与景观特点, 白浪河景区内鸢都湖、青年路、机场路面向社会征集新名, “中标”者将获丰厚物质奖励。

据悉, 为进一步体现白浪河景区的潍坊地域特性与景观特点, 规划部门面向社会公开征集有关景点及道路的新名称, 将要更名的景点及道路为

鸢都湖、原青年路和机场路。热心市民可在2011年8月15日前投稿至邮箱: wfbailanghe@126.com。

其中, 鸢都湖东起马少野村, 西至青年路, 南起宝通街, 北至鸢都湖水闸, 是白浪河整治的重要板块, 也是潍坊市区最大的水体公园。该区建设采用杭州西湖式的绿化模式, 大气势、宽水面给人以强烈的视觉冲击, 大弯曲、大弧

形的优美岸线更令人赏心悦目。按照规划, 现在鸢都湖西岸的青年路将西移, 道路西侧进一步挖土筑堤, 引水成湖, 东岸进行城市森林式的绿化, 形成生态林地背景岸线。

青年路鸢都湖西岸段已取直, 新青年路已建成。本次征名的老青年路已成为白浪河景区内的景观路, 该道路西侧还要开挖水面, 使之成为类似西湖杨公堤的景观路。机场路位

于白浪绿洲湿地公园东侧, 与老青年路贯通, 因潍坊机场而得名。

白浪河是潍坊的母亲河, 2009年风筝会前, 白浪河景区形成了白浪绿洲湿地、鸢都湖、中央商业文化区等板块, 真正成了生态之河、景观之河、文化之河、艺术之河和商业之河。其中白浪绿洲湿地公园已获得国家级城市湿地公园、AAAA级旅游景区、全国

水利风景名胜等荣誉称号。

潍坊规划部门相关负责人希望有识之士、广大市民充分挖掘潍坊地方文化资源, 结合白浪河景区特点, 就以上景点与道路的名称展开创意, 群策群力、集思广益, 提出响亮、意味悠长的名称, 为白浪河景区增光添彩。对获得启用的名称创意人, 征集单位将给予丰厚的物质奖励。



村民王忠友来到净水站打水。

因水质下降一社区自建净水站

村民每人每月免费领5桶水

本报8月3日讯(记者 张浩)3日, 记者了解到, 因之前饮用的地下水质量越来越差, 潍城区南关街道大庄子社区居委会投资自建净水站, 村民每人每月可免费领5桶纯净水, 近千名村民得到了实惠。

3日下午, 在潍城区南关街道大庄子社区进村路旁的一个刚刚修好的房子里, 大庄子

社区的村民王忠友拿着专用IC卡一刷, 已经净化好的纯净水就流到他的桶里, 这里就是大庄子社区居委会自建的净水站, 从7月中旬投入使用到现在, 村民们每天的接水量都接近200桶。王忠友说, 这样接水比以前方便了很多, 还能省下一笔不小的花费。

大庄子社区居委会主任

徐以远告诉记者, 这里的村民世代都是喝地下水, 但因为地下水的质量越来越差, 不少村民就自己从外面买桶装水喝, 在净水站建起之前, 近千名村民差不多一半家里都买桶装水。

因送水不方便, 再加上现在桶装水的质量问题堪忧, 居委会商量决定, 自建净水站。净水站建成后, 村里村民不管

年龄大小, 每人免费提供一个桶, 每户一个IC专用卡, 每人每月可免费领5桶水。

记者看到, 在每个水桶上, 都印有“大庄子社区居民饮用水专用”的字样, 对于IC卡的管理, 居委会也费了一些心思, IC卡每两个月充一次, 充的时候会先清零再输入新的数字, 以此来防止有人用来牟利。

潍坊多项措施扶持村镇银行

目前村镇银行达4家, 累计发放贷款10亿

本报8月3日讯(记者 韩杰)2日, 记者从潍坊市财政局获悉, 为促进农村金融组织发展, 市财政部门陆续出台多项优惠政策。目前潍坊村镇银行达到4家, 累计发放贷款10亿元。

村镇银行是指为当地农户或企业提供服务的银行机构。2008年, 潍坊首家村镇银行在寿光成立, 今年则相继在

寒亭、高密、青州开业3家。区别于银行的分支机构, 村镇银行属一级法人机构, 也就是总部, 因此决定了它信贷措施灵活、决策快, 贷款几天内便可做出决定, 受到农村创业者的青睐。

村镇银行改善了农村金融市场供给不足、竞争不充分、不过其起步晚、规模小、网点少, 缺乏公众认可度,

是名副其实的“小银行”。而且农村地区受地域自然条件和开放程度等限制, 闲置资金比较有限, 一定程度上制约了村镇银行储蓄存款的增长。

为促进潍坊农村金融组织的发展, 市财政部门陆续出台了多项优惠政策。对在潍坊新设立的新型农村金融组织, 给予一定的开办经费补助, 对新设立的新型农村金融组织,

5年内给予其实际上缴税收地方留成部分不同比例的补助, 同时积极做好新型金融组织定向费用补贴资金的申请和发放工作。

受益于优惠政策, 目前潍坊村镇银行发展到4家, 小额贷款公司32家, 农村资金互助社1家, 各类新型金融组织数量和注册资本均位居全省第一位。

700余名大学生入职福田雷沃

品行成企业招工重要因素

本报8月3日讯(记者 宋昊阳)2日, 记者从福田雷沃重工获悉, 2011年该企业定向招聘的700余名应届大学生于2日报到并办理入职手续。记者了解到, 如今企业在招聘员工时, 个人的品行逐渐成为考量的重要因素。

记者了解到, 福田雷沃重工此次招聘的700名大学生中, 专业涵盖了机械、管理、信息技术、语言类等多个大类,

硕士及以上学历人员的比重超过了10%, 招聘人员数量和学历层次均创下该企业历年接收校园人才之最。据了解, 这700余名大学生中, 硕士以上学历人员比重超过了10%, 达到了73名。加上通过社会渠道招聘的300人, 福田雷沃重工年内招聘规模将超过1000人。

福田雷沃重工人力资源部副经理李勇翔告诉记者, 包

括福田雷沃重工在内, 不少企业在招工, 不仅会将大学生的学习成绩和社会实践能力作为参考的重要标准, 目前看来, 大学生在校时的品行也逐渐成为企业招工看重的一个方面。

举例来说, 大学生在校期间是否获得过“三好学生”, 是否参加过慈善、公益活动, 甚至是否参加过无偿献血等, 都将作为衡量学生品行的重要

方面。企业在面试时, 有时也会针对学生的品行, 询问相关的问题, 比如“第一笔工资打算怎么花”, 有的大学生会回答“为父母买些东西, 尽些孝心”, 这样的回答比较受面试官的青睐, 而回答“会买一些奢侈品, 没有计划地花掉”, 这样的答案相对来说会降低考官对面试者的印象。而学生如果在学校期间受过处分的话, 很多企业则会直接将其淘汰。

全国第一

诸城全国机器人大赛夺冠

本报8月3日讯(记者 赵松刚)7月31日, 第十二届全国中小学电脑机器人大赛在济南结束, 诸城市舜王街道中心学校机器人足球队一举夺得机器人足球比赛的冠军, 填补了山东在此赛事中无冠军的空白。

7月23日, 诸城市舜王街道中心学校两名微机教师颜培堂、王守志作为指导老师, 9年级学生王方旭和朱照宇作为参赛选手, 赶到济南参加全国比赛。

据介绍, 比赛时, 机器人一个立于中场射门, 一个立于后方守门。机器人踢的“球”是一个发光的球, 有感光设备的机器人能马上对发光的球体有所反应, 并“踢”向对方球门。

经过激烈角逐, 诸城市舜王街道中心学校代表队最后一场战胜了江苏代表队, 获得了冠军。这是该代表队自2008年组队开始参加电脑机器人大赛以来, 在分别相继夺得诸城市、潍坊市、山东省冠军、全国季军后所创造的又一佳绩。据了解, 这项成绩在全市、全省参赛历史上都是一个突破, 填补了山东省在此赛事项目上没有冠军的空白。

国内领先

药监“六化”管理通过评审

本报8月3日讯(记者 马媛媛)3日, 潍坊市食品药品监督管理局《“六化”管理模式研究》成果顺利通过省专家评审组评审。该项目在管理框架的构建方面达到了国内同类研究的领先水平。

潍坊市食品药品监督管理局经过十多年的探索和实践, 创出了具有潍坊特色的“监管责任网格化、监管手段数字化、日常监管常态化、行政执法规范化、服务发展高效化、自身建设科学化”的“六化”管理模式, 得到了与会领导和专家的充分肯定。

会议上, 潍坊市药监局邀请省内、市内专家对《“六化”管理模式研究》提出自己的建议。山东省政策研究室副主任王侠认为, 食品安全问题需要多个部门的联动, 多部门联合才能保证食品安全。评审组一致认为, 《“六化”管理模式研究》项目, 对加强和改进食品药品安全监管工作, 具有重要的典型示范意义, 可以作为有关部门指导实际工作、进行相关决策的参考依据。项目和管理框架的构建方面达到了国内同类研究的领先水平。



昌邑成立按摩师协会

3日, 昌邑市按摩师协会成立。该协会旨在组织按摩从业者学习中医按摩的基础理论, 总结按摩临床经验, 定期举办讲座, 规范按摩市场。与此同时, 协会还免费为下岗职工、残疾人等提供技能培训。

本报记者 李涛 摄影报道